KoHTponbHa po6oTta Ne 1. «JliHilHi enekTpuYHi kona NOCTINHOro CTpymMy»
BapiaHT 2.
I.  [OanTe peTanbHy BiANOBiAb Ha NMUTaHHA.

EnemMeHTN eneKkTpuYHKX Kin Ta cxem. Y3aranbHeHun 3akoH Oma.

Il. OawnTe BignoBiab Ha TeCTOBi NUTaHHSA.

1. AinaHka nocnigosHo3egHaHmx pxepen EPC ta cnoxusadis

CTPYMY Yepes 5Ky MNpoTikae OAWH i TON camMu enekTpUYHUn 7. BusHaunTn onip NpPOMEHIB eKBiBaNeHTHOI 3ipKW, SKLWO onip
CTPYM Ha3nBaETbLCA: CTOpiH TPUKYTHMKA R12=R23=R31=90M.
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2. B skoMy enemeHTiB HeernekTpuyHa eHepris
NepeTBOPIOETLCS B EMEKTPUYHY?

A) KornercaTop; A).R,=R, =R,=270m F).R, =R, =R, =30u
B) iHAYKTUBHICTb;
B) peancTop; B).R, =R, =R, =90 [I').R, =30m,R, =60m, R, =90

") cnoxwusavy;
o) Erarea 7). R, =60m, R, =00m, R,=60M.

8. Bupasitb Hanpyry U yepes napameTpu kona Ei, Ry, Ra.
3. «AnrebpuyHa cyma CTpyMiB BITOK, LLIO CXOOATLCS Y BY3ni

Kona, AOPIBHIOE HyNeBi» - AKui Lie 3aKoH?

A) Owma;

B) Oxoynsa -NeHua; Ry R: U
B) 1-1 3-H Kipxroda;

IN) 2-n 3-H Kipxroda. E

4. Ake bopmynytoBaHHs mae 2-1 3-H Kipxroda?

i i E(R, -R ER
A) anrebpnyHa cyma EPC y 3aMKHEHOMY KOHTYpi OOPiBHIOE ALU = ( 2 1) B). U 1

anrebpunyHin cymi cnafis Hanpyr Ha BCiX MOro enemMeHTax; R +R ' R.+R
B) cyma cTpymiB, WO NiAXo4sATb 4O By3na B €NeKTpU4HOMY v Lo
Koni, JOPIBHIOE CyMi CTPYMIB, LLIO BIiAXOAATH BiA LIbOro B).U = ER, MU = E(R1 —Rz)
By3na.; i R +R T R
B) anrebpnyHa cyma CTpyMiB BITOK, LLIO CXOOSATLCS Y BY3ni 1o 2
Kona, AOPIBHIOE HYNEeBI; . )
) y 3aMKHYTOMY KOHTYpi anreGpuiHa cyma Hanpyr 9. [pyrwin 3aKoH Kl.pxrocba AnA KOHTypa kona (OvB. cxemy)
[OPIBHIOE HYNEBI: 3anuncyeTbes y BUMMSAI:
R
5.Ha sikomy prcyHKy HaBedeHO NpocTe enekTpuyHe Kono? . I, Is
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A) 1oR2+11R1+13R3+I14R4=E1+E4 B) 11R1-1oR2+13R3-14R4=-E1+E4

5). -11R1-12R2+13R3+14R4=E1-E4 F). -[1R1+12R2-13R3-14R4=-E1-E4
R R . ' ) [). -11R1-1:R2-13Rs+1sR4=E1-E4

10. Hanpyra Ha pinsHui kona, 300paxeHin Ha cxemi,
3anuCyeTbCs Y BUMNSAAI:
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R1 Ey I2

[ A) Uap=I1R1+E1-12R2-E> B) Uap=l1R1-E1-12R2+E>

B). Uap=-11R1-E1+I2R2+E> ). Uab=-liR1+E1+12R2-E2
ﬂ,) Uab=-11R1-E1-I2R2+E>

a) 6) ll. Po3B’sxiTb 3apayy.
A) TaK; B) Hi.



Bapianr 2.

Po3paxyBaTu enexkTpuyHEe KOJO MOCTIHHOTO CTPyMYy METOJIOM BY3JOBHUX IMOTEHINANIB,
AKIIO E]_ =12 B, E2 = ]6B, E3 =10 B, R]_: 1 OM, RZZ 4 Ojl/l, R3: 2 OM, R4: 7 OM, R5: 7 OM,
Re = 7 Om. Pe3ynbratu po3paxyHKiB IEPEBIPUTU METOJIOM OajaHCy MOTY>KHOCTEM.
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